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Simpozion dedicat satului şi bisericilor din lemn 
la Craiova

Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova a organizat în zilele de 24 și 25 
octombrie, cu sprijinul Bibliotecii Judeţene „Alexandru şi Aristia Aman”, simpozionul 
„Artă, cultură și spiritualitate în spațiul tradiţional românesc”. Evenimentul s-a 
desfăşurat în Aula „Mitropolit Nestor Vor­nicescu” a facultăţii, bucurându-se de 
participarea a numeroşi profesori, artişti şi experţi în domeniul artei bisericeşti.

Prima zi de comunicări a fost dedicată satului românesc, având ca temă de 
dezbatere „Bisericile de lemn și provocările actuale cu privire la valorizarea, 
conservarea și restaurarea lor”. În deschiderea sesiunii, pr. lect. dr. Ion Reşceanu, 
director de departament în cadrul Facultăţii de Teologie din Craiova, a transmis 
celor prezenţi cuvântul de binecuvântare al Mitropolitului Olteniei. „Manifestarea 
este dedicată satului românesc. În acest sens am avut o atenţie îndreptată spre 
bisericile de lemn din ţara noastră. Ele sunt adevărate catedrale ale sufletului 
românesc, în care ne putem regăsi duhov­niceşte. Din păcate, sunt mulţi factori 
care au contribuit la alterarea şi chiar la dispariţia acestor adevărate monumente 



de artă şi arhitectură bisericească”, a spus părintele lector.

Printre cei care au prezentat referate s-au numărat: arhitectul Niels Auner (expert, 
Ministerul Culturii); lect. dr. Ioan Darida (Facultatea de Teologie din Craiova); lect. 
dr. Luminița Dana Postolache (Facultatea de Teologie din Craiova); lect. dr. Teodora 
Necula (Facultatea de Teologie, Litere, Istorie și Arte din Pitești), dr. Ana Dumitran 
(director Museikon, Alba Iulia); conf. dr. George Păunescu (Facultatea de Teologie 
Ortodoxă din București); lect. dr. Alexandrina Bădescu (Facultatea de Teologie din 
Craiova); dr. Andreea Darida (expert restaurator); Dumitrița Filip (Museikon-Alba 
Iulia).

Cea de-a doua zi a conferinţei, vineri, 25 octombrie, a fost dedicată în special 
temelor de conţinut teologic, prezentate de profesorii, doc­toranzii şi masteranzii 
Facultăţii de Teologie din Craiova. În cadrul evenimentului a fost vernisată 
expoziţia de fotografie cu tema „Bisericile de lemn din Oltenia-jud. Gorj”, găzduită 
de Muzeul de artă eclesială „Sfântul Nicodim” al Facultăţii de Teologie din Craiova.
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